



32 WOJSKOWY ODDZIAŁ GOSPODARCZY
ZAMOŚĆ

Nr. 10855/2024

Data 2024-10-18
22-400 Zamość



Egz. poj.

32 Wojskowy Oddział Gospodarczy
Szef Wydziału Materiałowego
mjr Konrad STĄSIEK

Znak sprawy: ZP/PN/64/2024
Zamość, 18 października 2024 r.

<https://platformazakupowa.pl/pn/32wog>

dotyczy: wyjaśnień do treści SWZ w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego art. 132 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024r. poz. 1320 t.j.), pod nazwą: sukcesywne dostawy mleka i przetworów mleczarskich w 2025r. – wraz z rozładunkiem w magazynach 32 Wojskowego Oddziału Gospodarczego zlokalizowanych w kompleksach wojskowych znajdujących się w rejonie działania 32 Wojskowego Oddziału Gospodarczego w Zamościu w zakresie 4 (czterech) części, Nr sprawy ZP/PN/64/2024.

32 Wojskowy Oddział Gospodarczy w Zamościu, ul. Wojska Polskiego 2F, 22-400 Zamość – Zamawiający, działając zgodnie z art. 135 ust. 1, ust. 2, ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024r. poz. 1320 t.j.) udziela wyjaśnień na zadane pytania:

Pytanie 1: **W formularzu cenowym - CZĘŚĆ NR 2 sukcesywne dostawy mleka i przetworów mleczarskich w 2025r ., ul. Zbigniewa Herberta 49, 20-468 Lublin**

Tabela nr 1 pozycja nr 7

Śmietana 12% tł. - zamawiający wskazuje dopuszczalną masę netto:

- 400 g
- 500 g
- 1000 g

Czy zamawiający dopuszcza zmianę dopuszczalnej masy netto na 200g?

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, iż dopuszcza asortyment o masie netto 200g.

Tabela nr 1 pozycja nr 19

Jogurt pitny (różne smaki) zamawiający wskazuje dopuszczalną masę netto:

- 140 g
- 150 g
- 180 g
- 200 g
- 300 g

Czy zamawiający dopuszcza zmianę dopuszczalnej masy netto na 250g?

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, iż dopuszcza asortyment o masie netto 250g.

Tabela nr 1 pozycja nr 22

Deser mleczny z czekoladą - zamawiający wskazuje dopuszczalną masę netto:

- 75 g
- 120 g
- 175 g
- 180 g

Czy zamawiający dopuszcza zmianę dopuszczalnej masy netto na 130g oraz zawartość tłuszczu max 10%?

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, iż dopuszcza asortyment o masie netto 130g. ale nie wyraża zgody na zmianę zawartości tłuszczu.

Tabela nr 1 pozycja nr 50

ser pleśniowy - zamawiający wskazuje dopuszczalną masę netto:

- 100g
- 200g
- 250g
- 1kg

Czy zamawiający dopuszcza zmianę dopuszczalnej masy netto na 150g?

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, iż dopuszcza asortyment o masie netto 150g.

Pytanie 2: **W formularzu cenowym - CZĘŚCI NR 3 - sukcesywne dostawy mleka i przetworów mleczarskich w 2025r ul. Lubelska 139, 22-100 Chełm**

Tabela nr 1 pozycja nr 8

Śmietana 12% tł. - zamawiający wskazuje dopuszczalną masę netto:

- 400 g
- 500 g
- 1000 g

Czy zamawiający dopuszcza zmianę dopuszczalnej masy netto na 200g?

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, iż dopuszcza asortyment o masie netto 200g.

Tabela nr 1 pozycja nr 10

Śmietana kremowa 30% tł. – zamawiający wskazuje dopuszczalną masę netto

- 500ml
- 1000ml

Czy zamawiający dopuszcza zmianę dopuszczalnej masy netto na 200 ml?

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, iż dopuszcza asortyment o masie netto 200 ml.

Tabela nr 1 pozycja nr 16

Jogurt pitny (różne smaki) - zamawiający wskazuje dopuszczalną masę netto:

- 140 g
- 150 g
- 180 g
- 200 g

- 300 g
Czy zamawiający dopuszcza zmianę dopuszczalnej masy netto na 250g?

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, iż dopuszcza asortyment o masie netto 250g.

Tabela nr 1 pozycja nr 20

Deser mleczny z czekoladą - zamawiający wskazuje dopuszczalną masę netto:

- 75 g
- 120 g
- 175 g
- 180 g

Czy zamawiający dopuszcza zmianę dopuszczalnej masy netto na 130g oraz zawartość tłuszczu max 10%?

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, iż dopuszcza asortyment o masie netto 130g. ale nie wyraża zgody na zmianę zawartości tłuszczu.

Tabela nr 1 pozycja nr 26

Serek twarogowy do smarowania porcjowany (różne smaki) - zamawiający wskazuje dopuszczalną masę netto

- 25 g
- 30 g

Czy zamawiający dopuszcza zmianę dopuszczalnej masy netto na 17g?

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, iż dopuszcza asortyment o masie netto 17g.

Tabela nr 1 pozycja nr 29

Kefir zamawiający - wskazuje dopuszczalną masę netto

- 130 g
- 140 g
- 150 g
- 180 g
- 200 g
- 300 g
- 1000

Czy zamawiający dopuszcza zmianę dopuszczalnej masy netto na 375g?

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, iż dopuszcza asortyment o masie netto 375g.

Tabela nr 1 pozycja nr 50

ser pleśniowy - zamawiający wskazuje dopuszczalną masę netto:

- 100g
- 200g
- 250g
- 1kg

Czy zamawiający dopuszcza zmianę dopuszczalnej masy netto na 150g?

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, iż dopuszcza asortyment o masie netto 150g.

Pytanie : W formularzu cenowym - CZĘŚĆ NR 1 sukcesywne dostaw mleka i przetworów mleczarskich w 2025r. , ul. Wojska Polskiego 2F , 22- 400 Zamość

Tabela nr 1 pozycja nr 7

Śmietana 30% tł. - zamawiający wskazuje dopuszczalną masę netto:

- 500 ml
- 1000 ml

Czy zamawiający dopuszcza zmianę dopuszczalnej masy netto na 200g?

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, iż dopuszcza asortyment o masie netto 200 ml.

Tabela nr 1 pozycja nr 16

Jogurt pitny (różne smaki) zamawiający wskazuje dopuszczalną masę netto:

- 150 g
- 180 g
- 200 g
- 300 g

Czy zamawiający dopuszcza zmianę dopuszczalnej masy netto na 250g?

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, iż dopuszcza asortyment o masie netto 250g.

Tabela nr 1 pozycja nr 19

Deser mleczny z czekoladą - zamawiający wskazuje dopuszczalną masę netto:

- 75 g
- 120 g
- 175 g
- 180 g

Czy zamawiający dopuszcza zmianę dopuszczalnej masy netto na 130g oraz zawartość tłuszczu max 10%?

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, iż dopuszcza asortyment o masie netto 130g. ale nie wyraża zgody na zmianę zawartości tłuszczu.

Tabela nr 1 pozycja nr 21

Serek twarogowy ziarnisty z owocami:

Czy zamawiający dopuszcza zmianę zawartości owoców z min. 7% na zawartość owoców 6%?

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, iż nie wyraża zgody na zmianę zawartości owoców.

Tabela nr 1 pozycja nr 22

Serek homogenizowany naturalny:

- 100 g
- 150 g
- 200 g

Czy zamawiający dopuszcza zmianę na Serek homogenizowany naturalny bez laktozy 150g?

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, iż nie wyraża zgody na zmianę na serek homogenizowany naturalny bez laktozy 150g?

Tabela nr 1 pozycja nr 25

Serek twarogowy do smarowania porcjowany(różne smaki):

- 25g

- 30g

Czy zamawiający dopuszcza zmianę dopuszczalnej masy netto na 17,5 g?

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, iż dopuszcza asortyment o masie netto 17,5g.

Tabela nr 1 pozycja nr 26

Serek twarogowy do smarowania (różne smaki):

- 120 g

- 125 g

- 135 g

- 150 g

Czy zamawiający dopuszcza zmianę produktu spulchnianego azotem na niespulchniany azotem?

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, iż nie wyraża zgody na zmianę produktu spulchnianego azotem na niespulchniany azotem.

Tabela nr 1 pozycja nr 29

Ser twarogowy chudy:

- 150g

- 180g

- 200g

Czy zamawiający dopuszcza zmianę dopuszczalnej masy netto na 230 g?

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, iż dopuszcza asortyment o masie netto 230g.

Tabela nr 1 pozycja nr 33

Ser żółty Edamski

- blok max 3kg

Czy zamawiający dopuszcza zmianę dopuszczalnej masy netto na blok max 4 kg.?

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, iż nie wyraża zgody na zmianę masy netto na blok max 4 kg natomiast wyraża zgodę na zastosowanie masy przedmiotowego asortymentu jako około 3 kg.

Tabela nr 1 pozycja nr 34

Ser żółty Gouda

- blok max 3kg

Czy zamawiający dopuszcza zmianę dopuszczalnej masy netto na blok max 4 kg.?

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, iż nie wyraża zgody na zmianę masy netto na blok max 4 kg natomiast wyraża zgodę na zastosowanie masy przedmiotowego asortymentu jako około 3 kg.

Tabela nr 1 pozycja nr 37

Ser żółty Maasdamer

- blok max 3kg

Czy zamawiający dopuszcza zmianę dopuszczalnej masy netto na blok max 4 kg.?

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, iż nie wyraża zgody na zmianę masy netto na blok max 4 kg natomiast wyraża zgodę na zastosowanie masy przedmiotowego asortymentu jako około 3 kg.

Tabela nr 1 pozycja nr 45

ser Mozzarella tarty - zamawiający wskazuje dopuszczalną masa netto:

- 150g

- 200g

- 280g

- 250g

Okres przydatności przy dostawie do magazynu odbiorcy min. 1 miesiąc. Czy zamawiający dopuszcza zmianę okresu przydatności przy dostawie do magazynu odbiorcy min. 14 dni?

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, iż nie wyraża zgody na zmianę okresu przydatności.

Tabela nr I pozycja nr 50

Ser pleśniowy 9 z niebieską pleśnią):

- 100g

- 200g

- 250g

- 1 kg

Czy zamawiający dopuszcza zmianę dopuszczalnej masy netto na 150 g?

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, iż dopuszcza asortyment o masie netto 150g.

Pytanie - W formularzu cenowym - CZĘŚCI NR 4 - sukcesywne dostawy mleka i przetworów mleczarskich w 2025r ul. Dwernickiego 4, 22-500 Hrubieszów

Tabela nr 1 pozycja nr 9

Jogurt pitny (różne smaki) - zamawiający wskazuje dopuszczalną masa netto:

- 140 g

- 150 g

- 180 g

- 200 g

- 300 g

Czy zamawiający dopuszcza zmianę dopuszczalnej masy netto na 250g?

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, iż dopuszcza asortyment o masie netto 250g.

Tabela nr 1 pozycja nr 12

Deser mleczny z czekoladą - zamawiający wskazuje dopuszczalną masę netto:

- 75 g
- 120 g
- 175 g
- 180 g

Czy zamawiający dopuszcza zmianę dopuszczalnej masy netto na 130g oraz zawartość tłuszczu max 10%?

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, iż dopuszcza asortyment o masie netto 130g. ale nie wyraża zgody na zmianę zawartości tłuszczu.

Tabela nr 1 pozycja nr 14

Serek twarogowy ziarnisty z owocami:

Czy zamawiający dopuszcza zmianę zawartości owoców z min. 7% na zawartość owoców 6%?

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, iż nie wyraża zgody na zmianę zawartości owoców.

Tabela nr 1 pozycja nr 15

Serek homogenizowany naturalny:

- 100 g
- 150 g
- 200 g

Czy zamawiający dopuszcza zmianę na Serek homogenizowany naturalny bez laktozy 150g?

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, iż nie wyraża zgody na zmianę na serek homogenizowany naturalny bez laktozy 150g?

Tabela nr 1 pozycja nr 18

Serek twarogowy do smarowania (różne smaki):

- 120 g
- 125 g
- 135 g
- 150 g

Czy zamawiający dopuszcza zmianę produktu spulchnianego azotem na niespulchniany azotem?

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, iż nie wyraża zgody na zmianę produktu spulchnianego azotem na niespulchniany azotem.

Tabela nr 1 pozycja nr 23

Ser żółty Edamski

- blok max 3 kg

Czy zamawiający dopuszcza zmianę dopuszczalnej masy netto na blok max 4 kg.?

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, iż nie wyraża zgody na zmianę masy netto na blok max 4 kg natomiast wyraża zgodę na zastosowanie masy przedmiotowego asortymentu jako około 3 kg.

Tabela nr 1 pozycja nr 24

Ser żółty Gouda

- blok max 3kg

Czy zamawiający dopuszcza zmianę dopuszczalnej masy netto na blok max 4 kg.?

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, iż nie wyraża zgody na zmianę masy netto na blok max 4 kg natomiast wyraża zgodę na zastosowanie masy przedmiotowego asortymentu jako około 3 kg.

Tabela nr 1 pozycja nr 27

Ser żółty Maasdamer

- blok max 3kg

Czy zamawiający dopuszcza zmianę dopuszczalnej masy netto na blok max 4 kg.?

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, iż nie wyraża zgody na zmianę masy netto na blok max 4 kg natomiast wyraża zgodę na zastosowanie masy przedmiotowego asortymentu jako około 3 kg.

Tabela nr 1 pozycja nr 35

Ser pleśniowy 9 z niebieską pleśnią):

- 100g

- 200g

-250g

- 1 kg

Czy zamawiający dopuszcza zmianę dopuszczalnej masy netto na 150 g?

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, iż dopuszcza asortyment o masie netto 150g.

**Z up. Komendanta 32 WOG w Zamościu
SzeF Wydziału Materiałowego**

mjr Konrad STASIEK

Wykonano w egz. poj.
Tel.: 261-181-387
32wog.zampub@ron.mil.pl
Sekcja Zamówień Publicznych T.2712 B5

tel.: 261-181-523
32wog@ron.mil.pl
www.32wog.wp.mil.pl

ul. Wojska Polskiego 2F
22 – 400 Zamość